
Maxx Race Team – Első teszt a Teszt Rallyen

Az Orfűi tó festői környezetében kezdheti meg az első komolyabb megmérettetését a 
Lencse Zoltán – Ho auer Tamás Mitsubishis páros. Az A123 teszt Rallye-n ülhetnek idén először közel éles 
körülmények között a teljesen felújított R4-es versenygépbe.

Az időjárás most még teljesen megjósolhatatlan, hiszen mondtak más sok mindent, de Lencse Zoli nem lenne 
szomorú, ha vizes csúszós pálya fogadná őket. Az idei amatőr versenyeken történő indulásos is segítették azt, 
hogy Zoli formába legyen az első bevetésekre, hiszen sok idő telt el a Szilveszter Rallye óta.hogy Zoli formába legyen az első bevetésekre, hiszen sok idő telt el a Szilveszter Rallye óta.

A verseny elsődleges feladata a felújított autó hangolása és beállítása a Miskolc Rally gyorsasági szakaszaira 
és Ho auer Tomival való munka megkezdése az idei szezonra. Remélhetőleg sok néző látogat ki a pálya szélére 
és látványban, izgalomban nem fog szűkölködni a viadal. Nagyon sok nagy nevű pilóta jelezte indulási szándékát 
a futamra, ami miatt már sokan várják a rajtot.

Lencse Zoltán: „Itt az idő végre ralis körülmények között tudunk versenyezni és megmérettetni magunkat. 
Izgatottan várom a rajt pillanatát, mert sok dolgon változtattunk a tél folyamán, mint csapat szinten, mint pedig 
az autón. Kívánom minden szurkolónak, aki kijön a versenyre, hogy érezze jól magát és kapjon kedvet az idei rali az autón. Kívánom minden szurkolónak, aki kijön a versenyre, hogy érezze jól magát és kapjon kedvet az idei rali 
szezonhoz. Mi mindent meg fogunk tenni azért, hogy szép eredménnyel zárhassuk a hétvégét és a miskolci 
versenyre kellő képen fel tudjunk készülni.”

Ho auer Tamás: „Régen volt már a Szilveszter Rallye, tehát pont itt az ideje, hogy újra autóba ülhessek és 
meglássuk, hogy mire jutottunk a tél folyamán. Mind a fejlesztéseink terén, mind pedig annak a terén, hogy 
a második szezonunkat kezdjük idén az ORB-ben és a tavalyi tapasztalatokat, hogyan tudjuk kamatoztatni.”

Az autó új dekorációt kapott az idei évre, aminek első képe itt látható:


